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Exercice n°1 : ( 3 points)

Pour chacune des questions suivantes une seule réponse est correcte. Aucune justification n’est demandée.

1) On donne dans une base (T , ] ) les vecteursﬁ[ 21} et \7[2} alors :

a) Lesvecteurs u et v sont orthogonaux
b) Les vecteurs u et v sont colinéaires

C) (u v )est une base de I’ensemble des vecteurs

2) G est le barycentre des points pondérés :

a) (A, 2) et (B, 5)

b) (A, 2) et (B, 3) ©

C) (A -2) et (B, 5) A B
3) Soit b un réel, I’équation : 2X > +bx —3=0 admet toujours :
a) Deux solutions b) Zéro solution C) Je ne sais pas.

4) On considere les polyndmes f (x)=4x*—13x2+9 et g(x)=2x>+3x>—5x —6 , alors le degré de f +g est :
a) Deux b) trois C) quatre

Exercice n°2 : ( 7 points)
) A(x) estuntrindme du second degré vérifiant: A(1)=0 ;A(4)=0etA(2) =-4

Résoudre dans R 1’inéquation : A (X) <0
I1) On considére les polyndmes A et P définis par : A(x*)=2x*-10x>+8 et P(x)=2x°+3x*-5x —6
1) a) Factoriser le trinome : A(x)=2x>—-10x +8
b) En déduire la factorisation de A (x ?) =2x * —10x * +8 en produit de quatre facteurs.
2) a) Vérifier que (—1) est une racine de P.
b) En déduire que: P(x) = (X —l—l) R (X )ou R est un polyndme que I’on déterminera.
c) Résoudre alors dans R I'équation 2x°+3x>—-5x —6=0.

2x*-10x%+8

3) Soit F la fonction rationnelle définie par : F(x) = P ()
X

a) Déterminer le domaine de définition de F, puis simplifier F (x) .

b) Résoudre dans IR : F(x) >0
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Exercice n°3 : ( 4 points)
Dans un repére R=(0, i, j) ondonne A(3,1);B(1,3)etC(-1,-1).

1) a- Montrer que ( AB, TC) est une base de 7.
b-Déterminer les coordonnées du point D tel que ADBC est un parallélogramme .

c-En déduire les coordonnées de vecteur AD dans la base ( AB, AC).
2) Déterminer les coordonnées du point G centre de gravité du triangle ABC dans R.
3) Montrer que le triangle ABC est isocele.
Exercice n°4 : ( 6 points)
Soit ABC un triangle. On pose 1 =A*B et J=Ax*C
1) a) Construire le point D barycentre des points pondérés (A,3) et (B,-2). Construire
b) Montrer que A est le barycentre des points B et D affectés des coefficients que I’on précisera.
2) Soit le point G du plan défini par 3GA —2GB +5GC =0
a) Montrer que G est le barycentre des points pondérés (D,1) et (C,5)

b) Montrer que G est le barycentre des points pondérés (1,-2) et (J,5)
c) Construire alors le point G

3) Soit le point K barycentre des points pondérés (C,5) et (B,-2).

a) Prouver que G est le milieu de [AK]

b) Montrer que les droites (AK) , (1J) et (CD) sont concourantes

4) Déterminer 'ensemble des points M du plan tels que : HBMA —2MB +5MC H = 6HMA ~MC H
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